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Ata da 42ª Reunião Ordinária, em 07 de março de 2017. 
 

Pauta:  
1 - Alteração dos Artigos 3º e 4º da Resolução nº01/16 de Estágios; 
2 - Solicitação de Extensão de prazo para integralização do currículo 
dos alunos; 
3 - Solicitação de Quebra de Pré-Requisito dos alunos ; 
4 - Assuntos Gerais. 
 
 
  

Às dez horas do dia sete de março de dois mil e dezessete, na sala de reuniões do Instituto de 1 
Matemática e Estatística, reuniram-se, em primeira convocação, os Membros do Colegiado do Curso de 2 
Graduação em Estatística, para a realização da quadragésima segunda Reunião Ordinária, presidida pela 3 
Coordenadora, Professora Márcia Marques de Carvalho (GGV). Estavam presentes os representantes 4 
docentes no Colegiado: Mariana Albi de O. Souza (GET), Moisés Lima de Menezes (GET), Douglas 5 
Rodrigues Pinto (GET), Marco Aurélio dos S. Sanfins (GET), José Rodrigo de Moraes (GET) e Luis 6 
Antonio Brasil Kowada. Dando início às discussões foi apresentado o Primeiro Ponto de Pauta – 7 
Alteração dos Artigos 3º e 4º da Resolução nº01/16 de Estágios: A Coordenadora apresentou ao 8 
Colegiado a regra atual para realizar um Estágio de mais de 20 horas semanais (ter sido aprovado na 9 
disciplina Modelos Lineares I ou ter sido aprovado em Inferência e se inscrever em Modelos Lineares I no 10 
período subsequente). A Coordenação de Estágio, presente nessa reunião a pedido da Coordenadora, 11 
apresentou a proposta de se exigir apenas que o aluno tenha sido aprovado em Inferência. Após discussão, 12 
a coordenadora colocou em votação e a proposta foi aceita por unanimidade. Segundo Ponto de Pauta – 13 
Solicitação de Extensão de prazo para integralização do currículo dos alunos: A Coordenadora 14 
apresentou as solicitações de extensão de prazo de 8 alunos: A aluna Tayanie de Freitas Pessanha solicitou 15 
mais um semestre para integralizar o curso. O Colegiado do Curso de Graduação em Estatística achou 16 
improcedente o pedido, dado que a aluna não excedeu o prazo máximo de permanência. A aluna Gabriela 17 
de Santana Domingos solicitou mais um semestre e o Colegiado deferiu o pedido de extensão de prazo por 18 
mais um semestre, solicitado pela aluna, uma vez que ela já cursou 12 semestres e o Colegiado pode 19 
prorrogar o prazo de integralização do curso por até mais 2 (dois) períodos, segundo o Regulamento. A 20 
aluna Thays de Mattos Molina solicitou a prorrogação de mais 3 períodos. O Colegiado indeferiu o pedido 21 
uma vez que a aluna já cursou 12 semestres e ainda faltam disciplinas obrigatórias do 6º, 7º e 8º períodos, 22 
isto é, mais 3 períodos, não tendo como atender o pedido da aluna, com base no Regulamento. Os alunos 23 
Eduardo Takamine Correia, Gilberto Martins dos Santos, Tamiris Severino Travassos e João Vitor de 24 
Azevedo Bastos cursaram 12 semestres e solicitaram mais um semestre para integralizar o currículo. Após 25 
a análise do histórico desses alunos, o Colegiado deferiu todos os pedidos. O aluno Filipe Barrientos Batista 26 
solicitou mais dois semestres para integralizar o currículo. Como o aluno já cursou 14 semestres, o 27 
Colegiado não atendeu o pedido do aluno com base no Regulamento. Terceiro ponto de pauta: Solicitação 28 
de quebra de pré-requisito dos alunos: A coordenadora recebeu 8 pedidos deste tipo. A aluna Gabriela 29 
de Santana Domingos solicitou cursar Pé-Cálculo com Projeto Final II, indeferido pelo Colegiado. Assim, 30 
a aluna não poderá se inscrever em Projeto Final II no próximo semestre. O aluno Paulo Victor Cunha Porto 31 
solicitou cursar a disciplina Probabilidade III com Inferência, negado pelo Colegiado. A aluna Luisa 32 
Santoro Teixeira Pontes Solicitou cursar a disciplina Estatística Aplicada com Projeto Final I, o Colegiado 33 
deferiu o pedido. A aluna Joseli Moreira Ferraz solicitou cursar Inferência Bayesiana e Amostragem com 34 
Projeto Final I e o Colegiado indeferiu o pedido. A aluna Ana Andrade Machado solicitou cursar Modelos 35 
Lineares I e Análise Multivariada I simultaneamente com Álgebra Linear I, o Colegiado negou o pedido. 36 
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A aluna Beatriz Jardim Pina Rodrigues solicitou cursar a disciplina optativa Processos Estocásticos I com 37 
Teoria das Probabilidades III, pedido aceito pelo Colegiado. O aluno Wilson da Mota Martins de Almeida 38 
solicitou cursar todas as disciplinas do 5º período, mesmo não tendo sido aprovado em Estatística II, o 39 
Colegiado negou o pedido. O aluno Jonatha Azevedo da Costa solicitou cursar Modelos Lineares I e Análise 40 
de Séries Temporais I sem ter sido aprovado em Inferência, o Colegiado negou o pedido. Assuntos Gerais: 41 
A coordenadora comunicou que está acompanhando, pelo site do E-MEC, o andamento do Recurso da 42 
Avaliação do MEC realizada nos dias 30 de outubro e 1º de novembro de 2016, referente ao processo de 43 
renovação do curso de Graduação em Estatística. O recuso será analisado pela Comissão de Avaliação do 44 
MEC no dia 4 de abril de 2017.  Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pela Coordenadora e 45 
eu, Mariana Albi de Oliveira Souza, lavrei a presente Ata.   46 

 

 


